
Przykład wyliczenia masy bioodpadów produkowanych w ciągu roku przez 

gospodarstwo domowe 

 

 Jedna osoba w ciągu roku produkuje ok. +/- 65 kg bioodpadów kuchennych, 

 Można przyjąć, że brązowy worek (120 litrowy) na bioodpady w zależności od stopnia 

ubicia napełniony liśćmi waży około 10-15 kg, a napełniony trawą waży ok. 20-25 kg, 

 Ilość bioodpadów z ogrodów i terenów zielonych o powierzchni ok. 500 m2 wynosi 750 

– 1000 kg rocznie (przy uwzględnieniu sezonowości, czyli m.in. koszenia, pielenia, 

przycinania gałęzi, wiosennych porządków), 

 Ilość bioodpadów z ogrodów i terenów zielonych o powierzchni powyżej 500 m2 

według danych zawartych w tabeli poniżej 

 

Powierzchnia 

koszonego ogrodu 
do 500 m2 501 – 1000 m2 1001 – 1500 m2 powyżej 1500 m2 

Ilość bioodpadów 

z ogrodu na rok 
 750 - 1000 kg 1000 – 1500 kg 1500 – 2000 kg powyżej 2000 kg 

 


